

辽宁省抚顺市年轻一代企业家商会展望新未来

日前, 辽宁抚顺市年轻一代企业家商会召开第一届第二次理事会。抚顺市委统战部副部长、市工商联党组书记刘爱东出席会议, 并向与会人员传达了党的十九届六中全会及辽宁省十三次代表大会精神。抚顺市年轻一代企业家商会秘书长王浩丞主持会议。

会议强调, 年轻一代企业家要贯彻落实党的十九届六中全会精神, 不断增强“四个意识”, 坚定“四个自信”, 做到“两个维护”, 贯彻新发展理念, 构建新发展格局, 充分发挥好年轻企业家有朝气、有锐气、有活力的特点, 埋头苦干、勇毅前行, 为实现抚顺民营经济高质量发展做出新的贡献。

商会会长张鸣伟带领大家回顾了商会的发展历程, 部署 2022 工作计划。



同心聚力战疫情 爱心捐赠共公益 (程景亮)

1月18日, 为助力河南省长垣市打赢疫情防控阻击战, 长垣市青年企业家协理会常务会长、卫华集团董事长韩红安(前排右)向长垣市红十字会捐赠10万元, 为长垣市疫情防控提供坚实的物资保障。

中国食品土畜进出口商会茶叶专委会成立

1月11日, 中国食品土畜进出口商会茶叶专业委员会、国际茶人迎新年见面会 T20+(筹) 工作磋商会在四川省宜宾市召开。本次会议旨在整合全球茶界资源, 探索中国茶叶出口发展路径, 促进行业健康、高质量发展。

会上, 周文宇介绍了四川茶叶进出口发展情况。刘仲华从科技创新、产品创新、营销创新、抱团发展等多角度为中国茶叶出口的发展策略支招。

会上宣布, 中国食品土畜进出口商会茶叶专业委员会正式成立。委员聘请中国茶叶股份有限公司董事长顾建豪为名誉主任、浙江省茶叶集团股份有限公司董事长毛立民为主任。

会议研究并制定了多项重点工作计划, 包括搭建茶叶进出口交易平台, 推动国际体系认证, 推进出口茶叶质量安全监管精准化和智能化等内容。

此外, 国际茶人迎新年见面会暨 T20+(筹) 工作磋商会也于同期召开, 来自 22 个国家 40 余位茶叶行业组织负责人、专家学者、企业代表及驻华使馆代表出席会议。

浙江德清县工商联打造高素质新生代企业家队伍作为促进“两个健康”的重要引擎

浙江德清县工商联打造高素质新生代企业家队伍作为促进“两个健康”的重要引擎, 以“民营经济全县经济总量的80%以上, 新生代企业家民营经济企业家总数的20%”为责任, 按照政治上上有方向、经营上有本事、管理上有担当、文化上有内涵的“四有”标准打造青年创业铁军。

通过近两年的发展和优化, 德清县工商联会员规模从 50 人发展到近百人, 平均年龄 36 岁左右, 大专以上学历 95%。其中新生代 12 人, 博士 1 人, 初步形成以新生代企业家联谊会为主体, 逐渐向重点乡镇延伸大的组织架构。

在后续工作中, 德清县工商联还会定期举办交友会, 为全体会员送上生日蛋糕和鲜花, 会员慰问生育、受伤、手术等, 第一时间进行关怀慰问, 充分体现组织关怀和强大的组织凝聚力。

在“两个健康”方面, 德清县工商联还定期举办交友会, 为全体会员送上生日蛋糕和鲜花, 会员慰问生育、受伤、手术等, 第一时间进行关怀慰问, 充分体现组织关怀和强大的组织凝聚力。

在“两个健康”方面, 德清县工商联还定期举办交友会, 为全体会员送上生日蛋糕和鲜花, 会员慰问生育、受伤、手术等, 第一时间进行关怀慰问, 充分体现组织关怀和强大的组织凝聚力。

苏州民营企业企业家点赞苏州优良营商环境

1月13日, 苏州市工商业联合会第十五次代表大会召开, 广大民营经济人士齐聚一堂, 共襄盛会。苏州市工商联党组书记魏路宝的寄语更让苏州民营企业企业家们心潮澎湃, 纷纷点赞苏州优良营商环境。

“广大民营经济、民营企业是苏州经济的‘压舱石’。”苏州市委书记魏路宝的寄语更让苏州民营企业企业家们心潮澎湃, 纷纷点赞苏州优良营商环境。

“广大民营经济、民营企业是苏州经济的‘压舱石’。”苏州市委书记魏路宝的寄语更让苏州民营企业企业家们心潮澎湃, 纷纷点赞苏州优良营商环境。

“广大民营经济、民营企业是苏州经济的‘压舱石’。”苏州市委书记魏路宝的寄语更让苏州民营企业企业家们心潮澎湃, 纷纷点赞苏州优良营商环境。

苏州工业园区党工委副书记、管委会副主任魏路宝在致辞中说, 苏州工业园区作为我们年轻一代民营企业家, 责无旁贷、责任重大。特别在刚刚召开的市工商联第十五次代表大会上, 经过组织和代表们的认可, 我被推荐为市工商联副主席, 我深感这是一种荣誉、一种鞭策、更是一份沉甸甸的责任。

无锡市锡山区工商联副主席企业捐出无锡最大单笔慈善捐款

1月8日, 无锡兴达迎塑新材料股份有限公司向无锡市慈善总会捐赠善款5000万元。这是迄今为止, 无锡收到的最大单笔慈善捐款。



开幕式上, 举行了市工商联荣誉主席聘任仪式。沙钢集团董事长马国强任主席, 亨通集团董事长马瑞任副主席, 协鑫集团董事长朱共荣被聘为市工商联荣誉主席。 王琴川 摄

苏州工业园区党工委副书记、管委会副主任魏路宝在致辞中说, 苏州工业园区作为我们年轻一代民营企业家, 责无旁贷、责任重大。特别在刚刚召开的市工商联第十五次代表大会上, 经过组织和代表们的认可, 我被推荐为市工商联副主席, 我深感这是一种荣誉、一种鞭策、更是一份沉甸甸的责任。

李良军作为本土中药企业, 多年来持续深耕中医药主业, 企业发展稳中向好, 规模和产值进一步提升, 同时勇担社会责任, 在抗疫、扶贫等行动中积极担当作为。我们始终相信, 不管外界如何风云变幻, 最重要的还是保持定力, 于危局中开新局, 于危机中育新机, 守住初心、奋力前行!”

苏州市总商会副会长、江苏东壹元集团有限公司董事长郭进林说, “把守开放40多年来, 正因为有党和政府始终在为我们民营企业指引着正确的方向, 民营企业才能得以蓬勃发展, 优秀企业精神也一直激励我们不断开拓进取。东壹元致力于推动建材行业绿色发展的长远战略, 整合产业链并推进新型环保建材的占比, 为国家控制碳排放及节能减排大贡献力量。新时代面临新的机遇与挑战, 我们民营企业要更加积极履行社会责任, 我们更要拼搏, 共同努力, 攻坚克难, 取得更大成就!”

苏州市总商会副会长、苏州飞龙凤酒店有限责任公司董事长、总经理魏博说: “作为苏州市工商联在大会上的鼓励让我们信心满满, 干劲十足。近年来, 金银珠宝行业在发展中面临了不少挑战, 老字号企业要实现长远发展, 我们一定要做‘创二代’, 不能做‘守二代’, 我们将在深刻分析当前形势的基础上推出创新, 始终以创业心态做好创业, 做强企业, 有激情, 勇创新, 攻突破, 真正把老字号做成金身招牌, 百年品牌, 为苏州民营经济高质量发展贡献力量。”

苏州市总商会副会长、江苏五洋集团有限公司总经理魏春勇说: “当前, 以信息化、数字化、智能化为特征的新一轮光电子产业升级, 呈现‘百舸争流’的激烈竞争局面。五洋集团从一块小屏幕做起, 建成了苏州市特种光电玻璃工程技术研究中心, 获得了科技型中小企业创新基金、科技支撑计划和中小企业技术创新基金等奖励资金, 申请受国家发明专利, 我们将继续在市委市政府坚强领导下, 把基础工作做好, 吸取信息化和数字化的建设经验, 完成数字化转型的工作和任务, 实现集团战略的落地, 取得更好发展成效。”

苏州市总商会副会长、苏州天灵中药饮片有限公司董事长李建华说: “近年来, 市委市政府频频出台惠企政策, 精准回应民生诉求, 创造了优越的营商环境。”

“你是郫都区红光人民的骄傲!” ——记成都市郫都区红光街道三观社区党委副书记、纪委书记李鹃

世界观举思想指南, 人生观揭示人生本质, 价值观蕴含目标方向。成都市郫都区红光街道三观社区党委在党建引领社区治理中, 把“三观”注入了“创新社区治理, 塑造一家亲幸福邻里观; 坚持以文化人, 树立新民风新观; 社区价值观, 深化社区观, 培育共融共治观; 城市发展规划观”等新的“三观”内涵。社区党员干部在牢固树立正确的世界观、人生观、价值观的同时, 把追求极致的工作作风、精益求精的工作质量, 率先垂范的模范行为, 始终为民的高尚情怀, 作为团结带领“大居民实现新”“三观”的重要保证。“全国模范人民调解员”获得者李鹃, 便是“三观”这块肥沃土壤里培育出的典范之一。

“要干好这项工作, 要让老百姓信服社区的作用, 就必须经常走到群众中去, 倾听、了解、发现邻里之间发生矛盾和纠纷的具体线索, 做到提前化解, 调解工作才能起到事半功倍的效果。”李鹃如是说。

三年前的一个夏天, 某小区两位居民因楼上装修时有处理好防水, 导致楼下居民厨房下“小雨”, 责任完全在楼上。一方, 可楼主并不主动解决楼上问题, 反而多次多次出面协调未果。李鹃得知后, 立即带着社区工作人员、物业负责人、工人师傅、楼上楼下当事人, 在现场查明楼上原因, 楼上装修所致后, 通过耐心细致做工作, 最后回到圆满解决。

李鹃心系群众, 千方百计为老百姓排忧解难, 体现了一名优秀基层干部的责任与担当。2020年10月, 李鹃被国家司法部授予“全国模范人民调解员”荣誉称号, 这不仅是她个人的荣誉, 也是郫都区红光照耀 20 万人民群众的荣誉。

李鹃心系群众, 千方百计为老百姓排忧解难, 体现了一名优秀基层干部的责任与担当。2020年10月, 李鹃被国家司法部授予“全国模范人民调解员”荣誉称号, 这不仅是她个人的荣誉, 也是郫都区红光照耀 20 万人民群众的荣誉。